«OTKpbITbIN YPOK B 5 «Bb» Knacce no teme lMpoueHTbI»
(3aKNHOYNTENIbHBIN YPOK MO TEME).

Tun ypoka: Ypok 0606LeHna n cuctematTmsaumm 3HaHUM
Buabl aearenbHoctn: PpoHTaNbHbIN onpoc, paboTa y AOCKKU U B TeTpaaAXx.

MnaHupyembie pe3ynbraTtbl: NpegMeTHble: 0000LWNUTb 3HAHUA, YMEHUA MO TEME
«[lpoueHTbI»,
yyi.

KomMmyHUKaTUBHbIE: GOPMMPOBATb KOMMYHUKATUBHbIE IENCTBUA,
HanpaB/IeHHble Ha CTPYKTYpUpOBaHUE MHGopmaumm No AaHHOM TEME.
PerynatuBHble: 0CO3HaBaTb YYaLLMMCA YPOBEHb U Ka4eCcTBO YCBOEHME
pesynbTaTa.

Mo3HaBaTeNbHble: OPUEHTUPOBATLCA HA Pa3Hoobpasme cnocoboB peLleHus
3a4au
JInuHoCTHbIE: GOPMUPOBAHME HABLIKOB CAMOaHa/In3a U CAMOKOHTPOSA

OCHOBHaa AUAAKTUYECKan Lelb YPOKa: NO3HAKOMUTb YHALLMXCA C peleHmnem
3334 Ha NPOLEHTHOE OTHOLLUEHWE YNCeN, COBEPLLUEHCTBOBATL
BbIYMCAUTE///bHble HAaBbIKM y4YaLLUXCA

Xopa ypoka:
1. Op2aHU3ayuUOHHbIU MOMEHM
2. YcmHblili cuem

- 3anonHnTe Tabanuy:
Ha AOCKe

Opobb 1/2 1/10 1/50

HecatnyHas 0,25 0,05
Apobb

MpoueHT 20% 100% 1%

- PewweHune 3apau (ycTHO)

1. B kHure 200 cTpaHuLl,. YuyeHuK npounTtan 10% scen KHUIK. CKONbKO CTPaHULL
NPOYMTAN YHEHUK?




2. B wkone 500 yyawmxca. YyeHUKN 5 Knacca coctaBnaoT 12% Bcex yvalmxcs.
CKO/IbKO Y4EHWKOB NATbIX KN1ACCOB B WKoOAe?

3. NMnowapgb pasHaa 10a, 3aHATa KanycTtoun. YTo coctasnaeT 50% Bcero nons.
Yemy paBHa nsowaab BCero nona?

4. B knacce 21 manbuuk, uto coctasnsaeT 70% yyawmxca knacca. CKonbKo
Yy4YalLMXCAa B 3TOM Knacce?

5. B KHure 60 cTpaHuu,. HaTawa yxe npountana 17 ctpaHuy,. KaKyto 4acTb KHUTK
npoyuTana Hatawa?

6. B mae 31 geHb. I3 HUX 6 AHEeN Bbinn BbIXOAHbIMU. KakadA 4acTb BbIXOAHbIX
AHEeN B mae?

7. B naTom Knacce 25 yyeHnKoB. 17 yenosek yyartcs 6e3 Tpoek. Kakas yactb
Knacca yyartca 6e3 Tpoek?

- OnpegeneHune Tembl YPOKa
Ha chanae:

B naTom Knacce 25 yyeHMKOB. 17 yenoBek yyatca 6e3 Tpoek. Kakada yacTb
yyalmxca yyatca 6e3 Tpoek?

B naTom Knacce 25 y4yeHUKOB. 17 yenoBek yyatca 6e3 TpoeK. CKOMbKO
NPOLLEHTOB yyalmxca yyatca 6e3 Tpoek?

CpaBHUTE 3a4a4M. Hem OHUM NOXOXKN? Yem oTanyaroTca’?
KaKkyto U3 3aga4 Mmbl MOXKeM peLmnTb?

Bropas 3aga4a Ha HaxoXKAEeHWE NPOLEHTHOIO OTHOLIEHUA YMCen.
MocTapanTtecb cdopmMmyanpoBaTb TEMY YPOKa.

Pewnte nepsyto 3aaa4y (HO OTBET NOKa He 3anucbiBanTe)
17 : 25 =

MOHO N1 AaHHY0 0ObIKHOBEHHYIO AP0bb 3aMeHUTb AecATUYHOMN? Kak?
17/25=0,68

MOHO N1 AaHHYI0 AeCATUYHYI0 Ap0obb 3aMeHUTb NpPOoLUEeHTaMMn?
0, 68=68%
PacckaxuTe, Kak HaUTU NPOLLEHTHOE OTHOLLEHWE ABYX YMCEN.



- PewneHue 3agau

Ne1580 (paboTta B napax)

No1583 — NnpuKUHbTE, KaKUM A0NKeH ObITb OTBET
-N21585 (paboTa B nape)

Kak pebsaTa cnpaBuaunch ¢ 3aga4ei

- CamocTtonTenbHan pabora
BapuaHr 1.

1. U3 76m? naowaam KBapTupbl KyxHA 3aHumaeT 12%. Hanaure naowanb KyXHu
2. CoaeprkaHue necka B 3eMaaHOM cmecu coctaBnaeT 20%. KakoBa macca
3eM/ISTHOM CMeCH, ec/in NecKka B Her 34Kr?

3. TypucTty Hy*HO nponTn 80KM. K KOHLY NepBOro AHA OH yXe npowen 20Kkm.
CKONbKO BCEro NPOLEHTOB NyTK NpoLlen Typucrt?

BapuaHT 2

1. B cnnaBe ecTb meab, cogeprkaHme KoTopon coctasnaeT 25%. CKonbKo meau
coaepXnTca B cnaaBe maccomn 76kKr? n
2. CKONbKO CTpaHUL, B KHUTe, ecaun pacckas Ha 12 cTtpaHuuax coctasndaet 15%
KHUIN?

3. YueHuK pewmnn 17 3agay 13 68. CKONbKO NPOLEHTOB 33434 OH pewnn?
- Pednekcus

- OueHunTe cBOU 3HaHUA.
Y10 cnepyeT NOBTOPUTL AOMa B KayecTBe NOATOTOBKM K KOHTPOJ/IbHOM paboTe?

AomaliHee 3agaHue: ctp.242, Ne1609; 1610



